

**Оголошення про результати конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності
з метою отримання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ " АГРО-НВ "**
за 2023 рр.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРО-НВ" (далі – Товариство) в період 19.08.2024–29.08.2024 р. провело конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності Товариства (далі – Конкурс).

До Конкурсу запрошувалися аудиторські фірми, які відповідають вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», включені до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів, зокрема до розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес».

Метою проведення конкурсу є відбір на конкурсних засадах аудиторської фірми для проведення аудиту фінансової звітності ТОВ "АГРО-НВ" за 2023 рік відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі- МСФЗ).

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРО-НВ" оголошує, що переможцем конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності з метою отримання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ТОВ «АГРО-НВ» за 2023 рік визначено аудиторську компанію ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» (код ЄДРПОУ 23731031).

Конкурсні пропозиції отримані від чотирьох аудиторських компаній: ТОВ «Аудиторська фірма « Капітал плюс» , Компанія « Крестон Джі Сі Джі Аудит», компанія Crowe Erfolg Ukraine LLC, ТОВ « Міжнародний фінансовий аудит».

Оцінка конкурсних пропозицій проводилася з врахуванням загального підсумку балів набраними учасниками за наступними основними кваліфікаційними критеріями:

- Загальний досвід аудиторської діяльності;
- Професійний рівень персоналу компанії (укомплектованість сертифікованими аудиторами);
- Репутація;
- Ціна.

Згідно з поданими конкурсними пропозиціями щодо надання аудиторських послуг, згідно переліку послуг, що замовлялися, найвища кількість балів була отримана пропозицією аудиторської компанії ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН» (код ЄДРПОУ 23731031).

Рішенням учасника ТОВ «АГРО-НВ» від 02.09.2024 (Рішення №02/09) ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕЙЧ ЕЛ Бі ЮКРЕЙН»

(код ЄДРПОУ 23731031) було обрано переможцем конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності з метою отримання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності ТОВ «АГРО-НВ» за 2023 рік.

02.09.2024 р.